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◆ 『荒川太郎右衛門地区自然再生』についてお聞きします ◆ 

 

同封の『荒川太郎右衛門地区自然再生』の説明資料をご覧いただき質問にご回答下さい。 

 

問１ あなたは、荒川太郎右衛門地区の自然再生地をご存知でしたか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．知っていた 

 2．知らなかった 

 

問２ あなたは、荒川太郎右衛門地区自然再生の内容をご存じでしたか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

1. 事業を知っていた 

 2. 事業は知らなかったが、他の人から聞いて本事業整備地区(一部または全部)を知っている 

3. 事業は知らなかったが、情報誌等メディアで本事業整備地区(一部または全部)を知っている 

 4. 事業は知らなかったが、本事業整備地区(一部または全部)を知っている 

5. 事業も知らないし、本事業整備地区もよく知らなかった 

 

問３ あなたは、荒川太郎右衛門地区自然再生の地区に行ったことがありますか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

1. 荒川太郎右衛門地区内に自然に親しみに行ったことがある（散策や釣りなど） 

2. 荒川太郎右衛門地区内の施設に行ったことがある（ホンダエアポートや桶川スポーツランド）

3. 荒川太郎右衛門地区内のそばを通ったことがある（堤防や太郎右衛門橋など） 

4. 上記 1～3 以外の目的で荒川太郎右衛門地区(一部または全部)へ行ったことがある 

（下に利用の内容をご記入ください） 

 

 

5. 行ったことはない 

 

自然再生事業（荒川太郎右衛門地区） 

『荒川太郎右衛門地区自然再生』に関するアンケート用紙 
<< こちらのアンケート用紙のみ返信用封筒に入れてお送り下さい >> 
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問４ あなたは、荒川太郎右衛門地区自然再生に賛成ですか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．賛成 

 2．反対 

 

問５（１） 問４で「賛成」とお答えになった方にお伺いします。その理由は何ですか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

「５．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

 1. 自然は大切だと思うから 

 2. 釣り人等が増えると思うから 

 3. 利用がしやすくなると思うから 

 4. なんとなくよいことだと思うが理由はよくわからない 

 5. その他 

 

 

 

問５（２） 問４で「反対」とお答えになった方にお伺いします。その理由は何ですか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

 1. 興味がないから 

 2. 自分が利用することはないと思うから 

 3. 釣り人等の増加につながらないから 

 4. 雑草や害虫が増えそうだから 

 5. 治安が悪くなりそうだから 

 6. その他 
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問６ 荒川太郎右衛門地区自然再生を知って、同地区に今後行きたい回数（頻度）を教え

てください。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲み、回数をお答え下さい。 

 1. 毎年行く    → １年間に（   ）回くらい行く 

 2. 数年に 1 回行く → （   ）年に１回くらい行く 

 3. 行かない 

 

問７ 仮に、荒川太郎右衛門地区自然再生が実施されなかった場合、同地区に出かける回

数（頻度）を教えてください。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲み、回数をお答え下さい。 

 1. 毎年行く    → １年間に（   ）回くらい行く 

 2. 数年に 1 回行く → （   ）年に１回くらい行く 

 3. 行かない 

 

問８ 今のお住まいから荒川太郎右衛門地区自然再生の実施場所までの移動時間を教

えてください。主な交通手段を１つ選び、番号を○で囲み、移動時間をお答え下

さい。「４．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な手段をお書きくだ

さい。 

 1. 【歩いて】    → （   ）時間（   ）分 

 2. 【自転車で】   → （   ）時間（   ）分 

 3. 【車・バイクで】 → （   ）時間（   ）分 

 4. 【その他】    → （   ）時間（   ）分 
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【 状況Ａ 】 

● 荒川太郎右衛門地区の「旧流路(上・中・

下池)の環境保全・再生」、「湿地環境の拡

大」、「河畔林の保全・再生」は実施され

ません。 

● あなたの世帯に負担金は生じません。 

 

 

 

 

【 状況Ｂ 】 

● 荒川太郎右衛門地区の「旧流路(上・中・

下地)の環境保全・再生」、「湿地環境の拡

大」、「河畔林の保全・再生」は実施され

ます。 

● 荒川の多様な自然環境が保全・再生され

ます。 

● あなたの世帯からの負担金が必要です

（今の地域にお住まいの間、負担する必

要があるとします）。 

 

★★★ 重 要 ★★★ 

ここからは、仮定の質問です。説明文をよくお読みになったうえでお答え下さい。

水面がない状態

湿地がなく、河川敷が 
草で覆われた状態 

高木で覆われた河川敷

旧流路の水面と周辺

の湿地環境が失われ

ています。 

自然性の高い湿地環

境が縮小しています。

河畔林は河川の攪乱

や薪炭利用の減少な

どから、高木・壮齢化

が進行し、荒廃してい

ます。 

河川敷に湿地があり、湿

性の植物が生育する状態

若齢樹が生育する河川敷

旧流路の水面が保全・再

生され、水面と周辺の湿

地環境を利用する生物の

生息環境が保全・再生さ

れます。 

生物の多様性、自然性の

高い湿地環境が拡大しま

す。 

旧流路の池周辺のまとまった

樹林地や草地が保全され、バ

ランスの良い多様な自然環境

を形成する河畔林となります。

水面が再生された状態

実際には、このような事業は税金によって実施されていますが、ここでは事業の効果

を金額に置き換えて評価するために、仮に税金ではなく、各世帯からお金を集めて事業

が行われるような仕組みがあったとしたら、という状況を想像してください。 

 これはあくまでも、『事業の効果を評価するための仮定』であり、実際にこのような仕

組みが考えられているわけではありません。また、この回答をもって税金の値上げを行う

こともありません。 
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問９ 次の(1)から(8)に、状況 B の負担金の額を具体的に示しますので、それぞれにつ

いて、状況Ａと状況Ｂのどちらが望ましいかお考えいただき、負担する意思があ

るかどうか、番号を○で囲んでお答え下さい。 

なお、負担金はこの地域にお住まいの間、支払い続けていただくこととなり、

その分だけあなたの世帯で使うことのできるお金が減ることを、十分に考慮して

お答え下さい。また、負担はこの事業の実施と維持管理のためにのみ使われ、他

の目的にはいっさい使われないものとします。 

※記載上の注意：問９ (1)～(8)の全ての設問にお答え下さい。 

（例）状況 B のため「負担金を世帯あたり毎月５00 円（年間６,０００円）まで支払う」と考

えられた場合には、（１）～（5）は「１」に○をつけ、（6）～（8）は「２」に○をつ

けるようお願いします。また、「負担金を世帯あたり毎月３,000 円（年間３６,０００円）

まで支払う」と考えた場合には、全て「１」を選んでください、「負担金を全く払わない」

と考えた場合には、全て「２」を選んでください。 

 

（１）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月３0 円（年間３６０円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（２）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月５0 円（年間６００円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（３）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月１００円（年間１,２０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（４）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月２０0 円（年間 2,4０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（５）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月５０0 円（年間 6,0０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（６）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 1,００0 円（年間 1２,0０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（７）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月２,0０0 円（年間２４,0０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（８）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月３,0０0 円（年間３６,0０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 
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問 1０ 問９の（１）で、「２．支払わない」を選択された方にお伺いします。 

その理由は何ですか。あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下

さい。「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的にお書き下さい。 

1. 毎月 30 円（年間あたり 360 円）も支払う価値はないと思うから 

2. この事業は必要ないと思うから 

3. 自分の世帯にはメリットが少ないと思うから 

4. 世帯から負担金を集めるという仕組みに反対だから 

5. これだけの情報では判断できないから 

6．その他 

 

 

 

 

問 1１ 問９の（１）で、「１．支払う」を選択された方にお伺いします。 

その理由は何ですか。最も重要と思われたものを１つ選び、番号を○で囲んで

お答え下さい。「４．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的にお書き

下さい。 

1. 自然は大切だと思うから 

2. 自然環境が良くなり、地元の人や観光客・釣り人等が利用しやすくなると思うから 

3. 自分や家族にとって価値がないが、他の世帯も支払うのであれば仕方がないと思うから 

4. その他 

 

 

 

 

 

仮定の質問はここで終わりです。 
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問１２ 荒川太郎右衛門地区自然再生のような環境整備事業を実施することをどのように

お考えですか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．重要だと思う 

 2．やや重要だと思う 

 3．あまり重要ではないと思う 

 4．重要ではないと思う 

 5．どちらでもない 

 

 

今後の調査の参考とするために、アンケートの内容についてお尋ねします。 

 

問 1３ ここまでの質問内容でわかりづらい点や答えにくい点はありましたか。 

 

（１）あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「3．その他」を選ば

れる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1．わかりづらい点、答えにくい点があった 

2．わかりづらい点、答えにくい点はなかった 

3．その他（                                                                ）

 

（２）「1．わかりづらい点、答えにくい点があった」とお答えになった方にお伺いしま

す。あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可） 

「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1．整備された状況がどのようになっているのかわからなかった 

2．「状況Ａ」と「状況Ｂ」の変化がよくわからなかった 

3．事業のために住民から負担金を集めるという想定を受け入れづらかった 

4．問９で負担額を支払うかどうか答えづらかった 

5．荒川の環境に興味がなかったため、答えづらかった 

6．その他（             ） 
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アンケートにお答えいただいた方についてお尋ねします。 

 

問 1４ あなたの性別、年齢等をお尋ねします。 

 

（１）あなたの性別についてあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1．男性      2.女性 

 

（２）あなたの年齢についてあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1. 10 歳代 2. 20 歳代 3. 30 歳代 4. 40 歳代 5. 50 歳代 

  6. 60 歳代 7. 70 歳代 8. 80 歳以上 

 

（３）あなたのご住所の郵便番号をご記入下さい。 

      －         

 

問１５ 事業またはアンケートの内容などについてご意見がありましたらご自由にお書き

下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。お答え忘れになったところがないか、もう一度ご確認の上、同

封した返信用封筒にアンケート用紙を入れ、６月２１日（月）までに投函して下さい。 

できましたら、早め（６月１３日(日)）の回答をお願い致します。 

なお、繰り返しになりますが、問９はあくまでも仮定の質問であり、この調査の回答結

果をもとに、あなたの世帯に費用をご負担いただいたり、税金が値上げされたりすること

は決してございません。 
 

ご協力、ありがとうございました。 
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荒川総合水系環境整備事業（自然再生事業）評価 ＣＶＭ調査結果 

（荒川太郎右衛門地区） 

１．アンケート集計数 
 

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率 

1,736 668 38％ 446 67％ 

 

 

２．ＷＴＰ算定結果 

 
提示額 賛成 反対 

30 416 30

 50 382 64

100 326 120

200 220 226

500 127 319

1,000 29 417

2,000 4 442

3,000 3 443

 

 

  

３．Ｂ／Ｃ算定結果 

ＷＴＰ（円） 受益世帯数 Ｂ（百万円） Ｃ（百万円） Ｂ/Ｃ 

３８４ １１６,８６５ １０,０６９ ５,３０５ １．９ 

◇Ｂは残存価値を加算した 

◇年 便 益      ＝ ＷＴＰ×12 ヶ月×受益世帯数 

＝ 384×12×116,865 ＝ 538.5 （百万円） 

0% 
10% 
20% 
30% 
40% 
50% 
60% 
70% 
80% 
90% 

100% 

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 
提示額

ＷＴＰ＝３８４円 
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様式-5 費用対便益

自然再生事業（荒川太郎右衛門地区） 水系名：荒川水系 河川名：荒川 （単位：百万円）
便益 費　　　　　　　　　　用

年次 年度 ｔ 便益① 残存価値 計 建設費③ 維持管理費④ 計③＋④
便益 現在価値 ② ①+② 費用 現在価値 費用 現在価値 費用 現在価値

平成13 -9 161.0 239.7 161.0 239.7
14 -8 185.0 268.7 185.0 268.7
15 -7 529.0 738.8 529.0 738.8
16 -6 556.0 743.6 556.0 743.6
17 -5 550.0 703.6 550.0 703.6
18 -4 211.0 256.7 211.0 256.7
19 -3 450.0 520.0 450.0 520.0
20 -2 292.0 315.8 292.0 315.8
21 -1 216.0 224.6 216.0 224.6
22 0 38.0 38.0 38.0 38.0

23 1 167.0 160.6 167.0 160.6

24 2 345.0 319.0 345.0 319.0
25 3 345.0 306.7 345.0 306.7
26 4 320.0 273.5 320.0 273.5

27 5 538.5 442.6 442.6 55.0 45.2 4.1 3.4 59.1 48.6

28 6 538.5 425.6 425.6 55.0 43.5 3.4 2.7 58.4 46.2

29 7 538.5 409.2 409.2 55.0 41.8 3.4 2.6 58.4 44.4

30 8 538.5 393.5 393.5 3.4 2.5 3.4 2.5

31 9 538.5 378.4 378.4 3.4 2.4 3.4 2.4
32 10 538.5 363.8 363.8 3.4 2.3 3.4 2.3
33 11 538.5 349.8 349.8 3.4 2.2 3.4 2.2
34 12 538.5 336.3 336.3 3.4 2.1 3.4 2.1
35 13 538.5 323.4 323.4 3.4 2.0 3.4 2.0
36 14 538.5 311.0 311.0 3.4 2.0 3.4 2.0
37 15 538.5 299.0 299.0 4.1 2.3 4.1 2.3
38 16 538.5 287.5 287.5 3.4 1.8 3.4 1.8
39 17 538.5 276.5 276.5 3.4 1.7 3.4 1.7
40 18 538.5 265.8 265.8 3.4 1.7 3.4 1.7
41 19 538.5 255.6 255.6 3.4 1.6 3.4 1.6
42 20 538.5 245.8 245.8 3.4 1.6 3.4 1.6
43 21 538.5 236.3 236.3 3.4 1.5 3.4 1.5
44 22 538.5 227.2 227.2 3.4 1.4 3.4 1.4
45 23 538.5 218.5 218.5 3.4 1.4 3.4 1.4
46 24 538.5 210.1 210.1 3.4 1.3 3.4 1.3
47 25 538.5 202.0 202.0 4.1 1.5 4.1 1.5
48 26 538.5 194.2 194.2 3.4 1.2 3.4 1.2
49 27 538.5 186.8 186.8 3.4 1.2 3.4 1.2
50 28 538.5 179.6 179.6 3.4 1.1 3.4 1.1
51 29 538.5 172.7 172.7 3.4 1.1 3.4 1.1
52 30 538.5 166.0 166.0 3.4 1.0 3.4 1.0
53 31 538.5 159.7 159.7 3.4 1.0 3.4 1.0
54 32 538.5 153.5 153.5 3.4 1.0 3.4 1.0
55 33 538.5 147.6 147.6 3.4 0.9 3.4 0.9
56 34 538.5 141.9 141.9 3.4 0.9 3.4 0.9
57 35 538.5 136.5 136.5 4.1 1.0 4.1 1.0
58 36 538.5 131.2 131.2 3.4 0.8 3.4 0.8
59 37 538.5 126.2 126.2 3.4 0.8 3.4 0.8
60 38 538.5 121.3 121.3 3.4 0.8 3.4 0.8
61 39 538.5 116.6 116.6 3.4 0.7 3.4 0.7
62 40 538.5 112.2 112.2 3.4 0.7 3.4 0.7
63 41 538.5 107.9 107.9 3.4 0.7 3.4 0.7
64 42 538.5 103.7 103.7 3.4 0.7 3.4 0.7
65 43 538.5 99.7 99.7 3.4 0.6 3.4 0.6
66 44 538.5 95.9 95.9 3.4 0.6 3.4 0.6
67 45 538.5 92.2 92.2 4.1 0.7 4.1 0.7
68 46 538.5 88.6 88.6 3.4 0.6 3.4 0.6
69 47 538.5 85.2 85.2 3.4 0.5 3.4 0.5
70 48 538.5 82.0 82.0 3.4 0.5 3.4 0.5
71 49 538.5 78.8 78.8 3.4 0.5 3.4 0.5
72 50 538.5 75.8 75.8 3.4 0.5 3.4 0.5
73 51 538.5 72.9 72.9 3.4 0.5 3.4 0.5
74 52 538.5 70.1 70.1 3.4 0.4 3.4 0.4
75 53 538.5 67.4 67.4 3.4 0.4 3.4 0.4
76 54 538.5 64.8 64.8 3.4 0.4 3.4 0.4
77 55 538.5 62.3 62.3 4.1 0.5 4.1 0.5
78 56 538.5 59.9 59.9 3.4 0.4 3.4 0.4
79 57 538.5 57.6 57.6 3.4 0.4 3.4 0.4

合計 28,541 10,068 1 10,069 4,530 5,240 184 65 4,714 5,305 1.9 4,764

整
備
期
間

　
　
　
施
設
完
成
後
の
評
価
期
間

費用
便益比
Ｂ/Ｃ

純現在
価値
Ｂ-Ｃ
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川下流地区（自然再生） 
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荒川総合水系環境整備事業（自然再生事業）評価 ＣＶＭ調査結果  

（荒川下流地区） 

1.アンケート集計数 

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率 

－ 500 100% ４０６ ８１% 

 

2.ＷＴＰ算定結果 

 

提示額 賛成 反対 

30 円／月 393 13

50 円／月 346 60

100 円／月 252 154

200 円／月 148 258

500 円／月 56 350

1,000 円／月 23 383

2,000 円／月 7 399

3,000 円／月 7 399

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.Ｂ／Ｃ算定結果 

ＷＴＰ（円） 受益世帯数 Ｂ（百万円） Ｃ（百万円） Ｂ/Ｃ 

282 954,350 45,165 12,078 3.7 

◇Ｂは残存価値を加算した 

◇年便益 ＝ ＷＴＰ×12 ヶ月×受益世帯数 

     ＝ 282 × 12  ×954,350 ＝3,229.5(百万) 

ＷＴＰ ２８2 円 
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◆ 『明戸地区魚道整備』についてお聞きします ◆ 

同封の説明資料をご覧いただき、質問にご回答下さい。 

 

問１ あなたは、明戸地区の魚道をご存じでしたか。  

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1．知っていた 

2．知らなかった 
 

 

問２ 明戸地区魚道整備の内容をご覧になり、内容を理解できましたか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1. 内容を理解できた 

 2. 内容を良く理解できなかった 

 3. 内容を全く理解できなかった 

 

問３ あなたは、明戸地区魚道整備の内容をご存じでしたか。あてはまるものを１つ選

び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1. 事業を知っていた   

 2. 事業は知らなかったが、他の人から聞いて本事業整備地区(一部または全部)を知っている 

3. 事業は知らなかったが、情報誌等メディアで本事業整備地区(一部または全部)を知っている 

 4. 事業は知らなかったが、本事業整備地区(一部または全部)を知っている 

5. 事業も知らないし、本事業整備地区もよく知らなかった 

 

問４ あなたは、明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川に行ったことがありますか。当ては

まるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1. 『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』で水遊び、散策、キャンプ等をしたことがある 

2. 『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』で釣りをしたことがある 

3. 川や地域のイベント等で事業の整備地区を見たことがある 

4. 荒川の他の場所に来たついでに『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』に立ち寄ったことがある

5. 上記 1～4 以外の目的で『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』へ行ったことがある 

（下に利用の内容をご記入ください） 

 

 

6. 行ったことはない 

自然再生事業（明戸地区）

『明戸地区魚道整備』に関するアンケート用紙 
<< こちらのアンケート用紙のみ返信用封筒に入れてお送り下さい >> 
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問５ あなたは明戸地区魚道整備に賛成ですか。あてはまるものを１つ選び、番号を○で

囲んでお答え下さい。 

 1. 賛成 

2. 反対 

 

問６(1) 問５で「賛成」とお答えになった方にお伺いします。その理由はなんですか。あ

てはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「６．その他」を選ばれ

る場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1. 荒川の生き物にとってよいと思うから 

2. 水辺で釣りがしやすくなると思うから 

3. 子供の環境教育に利用できると思うから 

4. 洪水に対して安全性が高まるから 

5. なんとなくよいことだと思うが理由はよくわからない 

6. その他 

 

 

 

問６(2) 問５で「反対」とお答えになった方にお伺いします。その理由はなんですか。あ

てはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「５．その他」を選ばれ

る場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1. 興味がないから 

2. 自分にとってメリットがないから 

3. 子供の環境教育に利用しないと思うから 

4. 人工的な河川整備はしないほうが良いと思うから 

5. その他 

 

 

 

問７ 『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』に行くときに立ち寄られる場所がありました

ら教えてください。あてはまるもの全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「５．

その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的にお書き下さい。 

1. 深谷市川本文化会館に行ったついでに行く 

2. ハクチョウを見に行ったついでに行く 

3. 鹿島古墳群に行ったついでに行く 

4. 荒川（他の場所）に行ったついでに行く 

5. その他の施設に行ったついでに行く (下にその他の施設をご記入ください) 

 

 

6. 整備した場所のみを目的で行く 
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問８ 明戸地区魚道整備を知って、『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』に今後行きたい回

数(頻度)を教えてください。あてはまるもの１つ選び、番号を○で囲んでお答え下

さい。 

1. 毎年行く     →１年に［    ］回くらい行く 

2. 数年に１回行く  →［    ］年に１回くらい行く 

3. 行かない 

 

問９ 仮に整備されていなかった場合、『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』に出かける回

数(頻度)を教えてください。あてはまるもの１つ選び、番号を○で囲んでお答え下

さい。 

1. 毎年行く     →１年に［    ］回くらい行く 

2. 数年に１回行く  →［    ］年に１回くらい行く 

3. 行かない 

 

問１０ 今のお住まいから、『明戸床止め～玉淀ダムの間の荒川』までの移動時間を教えて

ください。あてはまるもの１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「４．その他」

を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な手段をお書き下さい 

1. 【歩いて】    ［    ］時間［    ］分 

2. 【自転車で】   ［    ］時間［    ］分 

3. 【車・バイクで】 ［    ］時間［    ］分 

4. 【その他】    ［    ］時間［    ］分 
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【 状況Ａ 】 

● 明戸地区魚道整備は実施されず「魚道」、

「景観に配慮した護岸」の河川整備は実

施されません。 

● アユ等の魚類が落差のある明戸床止めを

遡上・降下しにくい状況です。 

● 明戸床止めの両岸の景観はコンクリート

が目立ちあまり良くありません。 

● あなたの世帯の負担金はありません。 

 

【 状況Ｂ 】 

● 明戸地区魚道整備が実施され、「魚道」、

「景観に配慮した護岸」が整備されます。

● アユ等の魚類が落差のある明戸床止めを

遡上・降下できる状況になります。 

● 明戸床止めの両岸の護岸表面が玉石とな

り景観が改善されます。 

● あなたの世帯からの負担金が必要です

(今の地域にお住まいの間、負担する必要

があるとします)。  

 

 

★★★ 重 要 ★★★ 

ここからは、仮定の質問です。説明文をよくお読みになったうえでお答え下さい。

落 差 が 大

きくアユ等

の遡上・降

下 が で き

ません 

魚道が無い状態 

通常の護岸 

景 観 が あ

まり良くあ

りません 

魚 道 に よ り

アユ等の魚

類 が 遡 上 ・

降 下 き る よ

う に な り ま

す。 

魚道がある状態 

景観に配慮した護岸 

護岸の表面

が玉石とな

り景観が改

善 さ れ ま

す。 

実際には、このような事業は税金によって実施されていますが、ここでは事業の効果

を金額に置き換えて評価するために、仮に税金ではなく、各世帯からお金を集めて事業

が行われるような仕組みがあったとしたら、という状況を想像してください。 

 これはあくまでも、『事業の効果を評価するための仮定』であり、実際にこのような仕組

みが考えられているわけではありません。また、この回答をもって税金の値上げを行うこ

ともありません。 
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問１１ 次の(1)から(7)に、状況Ｂの負担金の額を具体的に示しますので、それぞれに

ついて、状況Ａと状況Ｂのどちらが望ましいかお考えいただき、負担する意思が

あるかどうか、番号を○で囲んでお答え下さい。 

なお、負担金はこの地域にお住まいの間、支払い続けていただくこととなり、

この分だけあなたの世帯で使うことのできるお金が減ることを、十分に考慮して

お答え下さい。また、ご負担いただいた費用は、状況 B の状態を保つためにのみ

使われ、他の目的にはいっさい使われないとします。 

※記載上の注意：問１１(1)～(7)の全ての設問にお答え下さい。 

（例）状況Ｂを保つために「負担金を世帯あたり毎月 200 円（年間 2,400 円）まで支払う」

と考えられた場合には、（１）～（４）の「１」に○、（5）～（7）の「２」に○をつけ

るようお願いします。また、「負担金を世帯あたり毎月 2,000 円（年間 24,０00 円）ま

で支払う」と考えた場合には、全て「１」を選んでください。「負担金を全く払わない」

と考えた場合には、全て「２」を選んでください。 

 

（１）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 20 円（年間 240 円）支払いますか。 

1．支払う         2．支払わない 

 

（２）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 50 円（年間 600 円）支払いますか。 

1．支払う         2．支払わない 

 

（３）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 100 円（年間 1,200 円）支払いますか。 

1．支払う         2．支払わない 

 

（４）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 200 円（年間 2,400 円）支払いますか。 

1．支払う         2．支払わない 

 

（５）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 500 円（年間 6,000 円）支払いますか 

1．支払う         2．支払わない 

 

（６）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 1,000 円（年間 12,000 円）支払いますか。 

1．支払う         2．支払わない 

 

（７）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 2,000 円（年間 24,000 円）支払いますか。 

1．支払う         2．支払わない 
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問１２ 問１１の（１）で、「支払わない」とお答えになった方にお伺いします。 

その理由は何ですか。あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下

さい。「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さ

い。 

1. 毎月 20 円(年間あたり 240 円)も支払う価値はないと思うから 

2. この事業は必要ないと思うから 

3. 自分の世帯にメリットが少ないと思うから 

4. 世帯からの負担金を集めるという仕組みに反対だから 

5. これだけの情報では判断できないから 

6. その他 

 

 

 

 

問１３ 問１１の（１）で、「支払う」とお答えになった方にお伺いします。 

その理由は何ですか。最も重要と思われたものを１つ選び、番号を○で囲んで

お答え下さい。「6．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお

書き下さい。 

1. 荒川の生き物にとってよいと思うから 

2. 水辺で釣りがしやすくなると思うから 

3. 子供の環境教育に利用できると思うから 

4. 洪水に対して安全性が高まるから 

5. なんとなくよいことだと思うが理由はよくわからない 

6. その他 

  

  

  

 

 

仮定の質問はここで終わりです。 
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問１４ 荒川に明戸地区魚道整備のような環境事業の実施することをどのようにお考

えですか。あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1. 重要だと思う 

2. やや重要だと思う 

3. あまり重要ではないと思う 

4. 重要ではないと思う 

5. どちらでもない 

 

 

今後の調査の参考とするために、アンケートの内容についてお尋ねします。 

 

問１５ 質問内容で分かりづらい点や答えにくい点はありましたか。 

（１）あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「３．その他」

を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1. わかりづらい点、答えにくい点があった 

2. わかりづらい点、答えにくい点はなかった 

3. その他 

 

 

 

 

（２）（１）で「１．わかりづらい点、答えにくい点があった。」とお答えになった方

にお伺いします。あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい。

「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1. 整備された状況がどのようになっているのかわからなかった 

2. 「状況Ａ」と「状況Ｂ」の変化がよくわからなかった 

3. 事業のために住民から負担金を集めるという想定を受け入れづらかった 

4. 問１１で負担額を支払うかどうか答えづらかった 

5. 荒川の環境に興味がなかったため、答えづらかった 

6. その他 
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アンケートにお答えいただいた方についてお尋ねします。 

 

問 1６ あなたの性別、年齢等をお尋ねします。 

 

（１）あなたの性別についてあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1．男性      2.女性 

 

（２）あなたの年齢についてあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1. 10 歳代 2. 20 歳代 3. 30 歳代 4. 40 歳代 5. 50 歳代 

  6. 60 歳代 7. 70 歳代 8. 80 歳以上 

 

（３）あなたのご住所の郵便番号をご記入下さい。 

      －         

 

問 1７ 事業またはアンケートの内容などについてご意見がありましたらご自由にお書き

下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。お答え忘れになったところがないか、もう一度ご確認の上、同

封した返信用封筒にアンケート用紙を入れ、６月２１日（月）までに投函して下さい。 

できましたら、早め（６月１３日(日)）の回答をお願い致します。 

なお、繰り返しになりますが、問１１はあくまでも仮定の質問であり、この調査の回答

結果をもとに、あなたの世帯に費用をご負担いただいたり、税金が値上げされたりするこ

とは決してございません。 
 

ご協力、ありがとうございました。 
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荒川総合水系環境整備事業（自然再生事業）評価 ＣＶＭ調査結果  

（明戸地区） 

 

１．アンケート集計数 
 

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率 

1,773 772 44％ 391 51％ 

 

２．ＷＴＰ算定結果 

 
提示額 賛成 反対 

20 357 34

 50 313 78

100 251 140

200 158 233

 500 35 356

1,000 4 387

2,000 1 390

 

 

 

３．Ｂ／Ｃ算定結果 

ＷＴＰ（円） 受益世帯数 Ｂ（百万円） Ｃ（百万円） Ｂ/Ｃ 

２３６ １５,８９５ １,１１８ ７４６ １．５ 

◇Ｂは残存価値を加算した 

◇年 便 益      ＝ ＷＴＰ×12 ヶ月×受益世帯数 

＝ 236×12×15,895 ＝ 45.0 （百万円）

0% 
10% 
20% 
30% 
40% 
50% 
60% 
70% 
80% 
90% 

100% 

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 
提示額

ＷＴＰ＝２３６円 
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様式-5 費用対便益

自然再生事業（明戸地区） 水系名：荒川水系 河川名：荒川 （単位：百万円）
便益 費　　　　　　　　　　用

年次 年度 ｔ 便益① 残存価値 計 建設費③ 維持管理費④ 計③＋④
便益 現在価値 ② ①+② 費用 現在価値 費用 現在価値 費用 現在価値

平成17 -5 34.0 43.5 34.0 43.5

18 -4 400.0 486.5 400.0 486.5
19 -3 99.0 114.4 99.0 114.4
20 -2 45.0 48.7 48.7 31.0 33.5 31.0 33.5
21 -1 45.0 46.8 46.8 24.0 25.0 24.0 25.0
22 0 45.0 45.0 45.0 6.0 6.0 6.0 6.0

23 1 45.0 43.3 43.3 25.0 24.0 4.7 4.5 29.7 28.6

24 2 45.0 41.6 41.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25 3 45.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
26 4 45.0 38.5 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0
27 5 45.0 37.0 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0
28 6 45.0 35.6 35.6 0.0 0.0 0.0 0.0
29 7 45.0 34.2 34.2 0.0 0.0 0.0 0.0
30 8 45.0 32.9 32.9 0.0 0.0 0.0 0.0
27 9 45.0 37.0 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 10 45.0 30.4 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0
33 11 45.0 29.2 29.2 4.7 3.1 4.7 3.1
34 12 45.0 28.1 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0
35 13 45.0 27.0 27.0 0.0 0.0 0.0 0.0
36 14 45.0 26.0 26.0 0.0 0.0 0.0 0.0
37 15 45.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
38 16 45.0 24.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0
39 17 45.0 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0
40 18 45.0 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0
41 19 45.0 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0
42 20 45.0 20.5 20.5 0.0 0.0 0.0 0.0
43 21 45.0 19.7 19.7 4.7 2.1 4.7 2.1
44 22 45.0 19.0 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0
45 23 45.0 18.3 18.3 0.0 0.0 0.0 0.0
46 24 45.0 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0
47 25 45.0 16.9 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0
48 26 45.0 16.2 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0
49 27 45.0 15.6 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0
50 28 45.0 15.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0
51 29 45.0 14.4 14.4 0.0 0.0 0.0 0.0
52 30 45.0 13.9 13.9 0.0 0.0 0.0 0.0
53 31 45.0 13.3 13.3 4.7 1.4 4.7 1.4
54 32 45.0 12.8 12.8 0.0 0.0 0.0 0.0
55 33 45.0 12.3 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0
56 34 45.0 11.9 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0
57 35 45.0 11.4 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0
58 36 45.0 11.0 11.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 37 45.0 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0
60 38 45.0 10.1 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0
61 39 45.0 9.7 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0
62 40 45.0 9.4 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0
63 41 45.0 9.0 9.0 4.7 0.9 4.7 0.9
64 42 45.0 8.7 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0
65 43 45.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
66 44 45.0 8.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0
67 45 45.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0
68 46 45.0 7.4 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0
69 47 45.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0
70 48 45.0 6.8 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0
71 49 45.0 6.6 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0
72 50 45.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0
73 51 45.0 6.1 6.1 4.7 0.6 4.7 0.6

合計 2,430 1,113 5 1,118 619 733 28 13 647 746 1.5 372

整
備
期
間

施
設
完
成
後
の
評
価
期
間

費用
便益比
Ｂ/Ｃ

純現在
価値
Ｂ-Ｃ
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◆ 『高尾地区環境整備』についてお聞きします ◆ 

 

同封の『高尾地区環境整備』の説明資料をご覧いただき質問にご回答下さい。 

 

問１ あなたは、高尾地区環境整備の実施箇所をご存知でしたか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．知っていた 

 2．知らなかった 

 

問２ あなたは、高尾地区周辺の施設をご存じでしたか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

「6．近くのその他の施設を知っている。」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的

な施設名をお書き下さい。 

 1. 高尾さくら公園を知っていた 

 2. 野外活動センターを知っていた 

 3. 高尾スポーツ広場を知っていた 

 4. 高尾宮岡ふるさとの緑の景観地を知っていた 

 5. 北本自然観察公園を知っていた 

 6. 近くのその他の施設を知っている 

     → 具体的な施設名をお答えください 

         (                                                                            ) 

 7. 高尾地区周辺の施設を知らなかった 

 

問３ 高尾地区の荒川に親水護岸を整備することをご存知でしたか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．知っていた 

 2．知らなかった 

 

水辺整備事業（高尾地区）

荒川『高尾地区環境整備』に関するアンケート用紙 
<< こちらのアンケート用紙のみ返信用封筒に入れてお送り下さい >> 
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問４ あなたは、高尾地区の荒川周辺に行ったことがありますか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

「4．近くのその他の施設に行ったことがある。」を選ばれる場合は、（ ）の中に

具体的な施設名をお書き下さい。 

 1. 高尾地区の荒川河川敷に行ったことがある 

 2. 近くの周辺施設（高尾さくら公園、野外活動センター、高尾スポーツ広場、高尾宮岡ふるさと

の緑の景観地）に行ったことがある 

 3. 北本自然観察公園に行ったことがある 

 4. 近くのその他の施設に行ったことがある 

     → 具体的な施設名をお答えください 

         (                                                                            ) 

 5. 高尾地区周辺の施設には行ったことがない 

 

問５ 高尾地区の荒川に行ったことがある方にお伺いします。目的は何ですか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。「10．

その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的にお書き下さい。 

1．散策     2．ジョギング   3．釣り     4．観光     5．環境学習 

6．スポーツ   7．休憩       8．水遊び     9．犬の散歩 

10．その他（                                    ） 

 

問６ あなたは、高尾地区環境整備に賛成ですか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．賛成 

 2．反対 

 

問７（１） 問６で「賛成」とお答えになった方にお伺いします。その理由は何ですか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

「８．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

 1. 荒川の生き物にとってよいと思うから 

 2. 水辺で釣りがしやすくなると思うから 

 3. 景観が良くなると思うから 

 4. 水辺を散策できるようになるから 

 5. 子供の環境教育に利用できると思うから 

 6. 洪水に対して安全性が高まるから 

 7. なんとなくよいことだと思うが理由はよくわからない 

 8. その他（                                    ） 
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問７（２） 問６で「反対」とお答えになった方にお伺いします。その理由は何ですか。 

あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可）。 

「5．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

 1. 興味がないから 

 2. 自分にとってメリットがないから 

 3. 子供の環境教育に利用しないと思うから 

 4. 人工的な河川整備はしないほうが良いと思うから 

 5. その他（                                    ） 

 

問８ 高尾地区環境整備が完成した場合、荒川の高尾地区に訪れる回数（頻度）を教えて

ください。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲み、回数をお答え下さい。 

 1. 毎年行く    → １年間に（   ）回くらい訪れる 

 2. 数年に 1 回行く → （   ）年に１回くらい訪れる 

 3. 訪れない 

 

問９ 仮に、親水護岸が整備されない場合、荒川の高尾地区に訪れる回数（頻度）を教え

てください。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲み、回数をお答え下さい。 

 1. 毎年行く    → １年間に（   ）回くらい訪れる 

 2. 数年に 1 回行く → （   ）年に１回くらい訪れる 

 3. 訪れない 

 

問１０ 今のお住まいから荒川の高尾地区までの移動時間は、およそどのくらいですか。 

主な交通手段を１つ選び、番号を○で囲み、移動時間をお答え下さい。「４．その

他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な手段をお書きください。 

 1. 【歩いて】    → （   ）時間（   ）分 

 2. 【自転車で】   → （   ）時間（   ）分 

 3. 【車・バイクで】 → （   ）時間（   ）分 

 4. 【その他】    → （   ）時間（   ）分 
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【 状況Ａ 】 

● 荒川の高尾地区に親水護岸等は整備され

ません。 

● 河岸が侵食されます。 

● 水際は切り立った崖地状になっており近

づくと危険です。 

● あなたの世帯に負担金は生じません。 

 

 

 

 

 

【 状況Ｂ 】 

● 荒川の高尾地区に親水護岸等が整備され

ます。 

● 河岸侵食が防止されます。 

● 親水護岸の勾配を緩やかにすることで、

水辺の親水性が改善されます。 

● 水際に管理用通路を整備することで散策

等に利用できるようになります。 

● 河川敷に平場を整備することで、利用で

きるようになります。 

● あなたの世帯からの負担金が必要です

（今の地域にお住まいの間、負担する必

要があるとします）。 

 

★★★ 重 要 ★★★ 

ここからは、仮定の質問です。説明文をよくお読みになったうえでお答え下さい。

親水護岸等がない状態

河 岸 が 侵 食 さ

れています。 

野外活動

センター

さくら公園

水際は切り立った崖地状になっ

ており近づくと危険です。 
親水護岸等を整備した状態

親水護岸を整備し、河岸侵食を防

止するとともに、護岸の勾配を緩

やかにし親水性を高めます。 

管理用通路を水際に

整備することで、安全

に水辺に近づくことが

できるようにします。 

平場の整備

実際には、このような事業は税金によって実施されていますが、ここでは事業の効果

を金額に置き換えて評価するために、仮に税金ではなく、各世帯からお金を集めて事業

が行われるような仕組みがあったとしたら、という状況を想像してください。 

 これはあくまでも、『事業の効果を評価するための仮定』であり、実際にこのような仕

組みが考えられているわけではありません。また、この回答をもって税金の値上げを行う

こともありません。 
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問 1１ 次の(1)から(7)に、状況 B の負担金の額を具体的に示しますので、それぞれに

ついて、状況Ａと状況Ｂのどちらが望ましいかお考えいただき、負担する意思

があるかどうか、番号を○で囲んでお答え下さい。 

なお、負担金はこの地域にお住まいの間、支払い続けていただくこととなり、

その分だけあなたの世帯で使うことのできるお金が減ることを、十分に考慮し

てお答え下さい。また、負担はこの事業の実施と維持管理のためにのみ使われ、

他の目的にはいっさい使われないものとします。 

※記載上の注意：問１１(1)～(7)の全ての設問にお答え下さい。 

（例）状況 B のため「負担金を世帯あたり毎月２00 円（年間２,４００円）まで支払う」と考

えられた場合には、（１）～（４）は「１」に○をつけ、（5）～（7）は「２」に○をつ

けるようお願いします。また、「負担金を世帯あたり毎月 2,000 円（年間２４,０００円）

まで支払う」と考えた場合には、全て「１」を選んでください。「負担金を全く払わない」

と考えた場合には、全て「２」を選んでください。 

 

（１）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月２0 円（年間２４０円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（２）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月５0 円（年間６０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（３）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月１０0 円（年間１,２０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（４）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 2０0 円（年間 2,4０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（５）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 5０0 円（年間 6,0０0 円）支払いますか。 

1．支払う     2．支払わない 

（６）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月１,0０0 円（年間１２,0０0 円）支払います

か。 

1．支払う     2．支払わない 

（７）状況Ｂの負担金を、世帯あたり毎月 2,0０0 円（年間 24,0０0 円）支払います

か。 

1．支払う     2．支払わない 
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問 1２ 問１１の（１）で、「2．支払わない」を選択された方にお伺いします。 

その理由は何ですか。あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下

さい。「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的にお書き下さい。 

1 毎月 20 円（年間あたり 240 円）も支払う価値はないと思うから 

2 この事業は必要ないと思うから 

3 自分の世帯にはメリットが少ないと思うから 

4 世帯から負担金を集めるという仕組みに反対だから 

5 これだけの情報では判断できないから 

6．その他 

 

 

 

 

問 1３ 問１１の（１）で、「1．支払う」を選択された方にお伺いします。 

その理由は何ですか。最も重要と思われたものを１つ選び、番号を○で囲んで

お答え下さい。「６．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的にお書き

下さい。 

1 荒川の生き物にとってよいと思うから 

2 水辺が利用しやすくなると思うから 

3 子供の環境教育に利用できると思うから 

4 洪水に対して安全性が高まるから 

5 なんとなくよいことだと思うが、理由はよくわからない 

6．その他 

 

 

 

 

 

仮定の質問はここで終わりです。 
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問１４ 荒川に高尾地区環境整備のような環境整備事業を実施することをどのようにお考

えですか。 

あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1．重要だと思う 

 2．やや重要だと思う 

 3．あまり重要ではないと思う 

 4．重要ではないと思う 

 5．どちらでもない 

 

 

今後の調査の参考とするために、アンケートの内容についてお尋ねします。 

 

問 1５ ここまでの質問内容でわかりづらい点や答えにくい点はありましたか。 

 

（１）あてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。「3．その他」を選ば

れる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1．わかりづらい点、答えにくい点があった。   

2．わかりづらい点、答えにくい点はなかった。 

3．その他（                                                                ） 

 

（２）「1．わかりづらい点、答えにくい点があった」とお答えになった方にお伺いしま

す。あてはまるものを全て選び、番号を○で囲んでお答え下さい（複数回答可） 

「5．その他」を選ばれる場合は、（ ）の中に具体的な理由をお書き下さい。 

1．整備された状況がどのようになっているのかわからなかった 

2．「状況Ａ」と「状況Ｂ」の変化がよくわからなかった 

3．問１１で負担額を支払うかどうか答えづらかった 

4．荒川の環境に興味がなかったため、答えづらかった 

5．その他（             ） 

 



 

39 
 

 

アンケートにお答えいただいた方についてお尋ねします。 

 

問 1６ あなたの性別、年齢等をお尋ねします。 

 

（１）あなたの性別についてあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

1．男性      2.女性 

 

（２）あなたの年齢についてあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んでお答え下さい。 

 1. 10 歳代 2. 20 歳代 3. 30 歳代 4. 40 歳代 5. 50 歳代 

  6. 60 歳代 7. 70 歳代 8. 80 歳以上 

 

（３）あなたのご住所の郵便番号をご記入下さい。 

      －         

 

問１７ 事業またはアンケートの内容などについてご意見がありましたらご自由にお書き

下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。お答え忘れになったところがないか、もう一度ご確認の上、同

封した返信用封筒にアンケート用紙を入れ、６月２１日（月）までに投函して下さい。 

できましたら、早め（６月１３日(日)）の回答をお願い致します。 

なお、繰り返しになりますが、問１１はあくまでも仮定の質問であり、この調査の回答

結果をもとに、あなたの世帯に費用をご負担いただいたり、税金が値上げされたりするこ

とは決してございません。 
 

ご協力、ありがとうございました。 
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荒川総合水系環境整備事業（水辺整備事業）評価 ＣＶＭ調査結果  

（高尾地区） 

 

１．アンケート集計数 
 

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率 

1,689 759 45％ 392 52％ 

 

２．ＷＴＰ算定結果 

 
提示額 賛成 反対 

20 363 29

50 326 66

100 265 127

200 157 235

500 46 346

1,000 13 379

2,000 4 388

 
 

３．Ｂ／Ｃ算定結果 

ＷＴＰ（円） 受益世帯数 Ｂ（百万円） Ｃ（百万円） Ｂ/Ｃ 

２６４ ３０,８７９ １,９４９ ７７６ ２．５ 

◇Ｂは残存価値を加算した 

◇年 便 益      ＝ ＷＴＰ×12 ヶ月×受益世帯数 

＝ 264×12×30,879 ＝ 97.8 （百万円） 
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様式-5 費用対便益

水辺整備事業（高尾地区） 水系名：荒川水系 河川名：荒川 （単位：百万円）
便益 費　　　　　　　　　　用

年次 年度 ｔ 便益① 残存価値 計 建設費③ 維持管理費④ 計③＋④
便益 現在価値 ② ①+② 費用 現在価値 費用 現在価値 費用 現在価値

20 -2 21.0 22.7 21.0 22.7
21 -1 484.0 503.4 484.0 503.4
22 0 43.0 43.0 43.0 43.0

23 1 179.0 172.1 179.0 172.1

24 2 33.0 30.5 33.0 30.5

25 3 97.8 86.9 86.9 0.0 0.0 0.0 0.0

26 4 97.8 83.6 83.6 0.0 0.0 0.0 0.0
27 5 97.8 80.4 80.4 0.0 0.0 0.0 0.0
28 6 97.8 77.3 77.3 0.0 0.0 0.0 0.0
29 7 97.8 74.3 74.3 0.0 0.0 0.0 0.0
30 8 97.8 71.5 71.5 0.0 0.0 0.0 0.0
31 9 97.8 68.7 68.7 0.0 0.0 0.0 0.0
32 10 97.8 66.1 66.1 0.0 0.0 0.0 0.0
33 11 97.8 63.5 63.5 0.0 0.0 0.0 0.0
34 12 97.8 61.1 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0
35 13 97.8 58.7 58.7 0.0 0.0 0.0 0.0
36 14 97.8 56.5 56.5 0.0 0.0 0.0 0.0
37 15 97.8 54.3 54.3 0.0 0.0 0.0 0.0
38 16 97.8 52.2 52.2 0.0 0.0 0.0 0.0
39 17 97.8 50.2 50.2 4.4 2.3 4.4 2.3
40 18 97.8 48.3 48.3 0.0 0.0 0.0 0.0
41 19 97.8 46.4 46.4 0.0 0.0 0.0 0.0
42 20 97.8 44.6 44.6 0.0 0.0 0.0 0.0
43 21 97.8 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0
44 22 97.8 41.3 41.3 0.0 0.0 0.0 0.0
45 23 97.8 39.7 39.7 0.0 0.0 0.0 0.0
46 24 97.8 38.2 38.2 0.0 0.0 0.0 0.0
47 25 97.8 36.7 36.7 0.0 0.0 0.0 0.0
48 26 97.8 35.3 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0
49 27 97.8 33.9 33.9 0.0 0.0 0.0 0.0
50 28 97.8 32.6 32.6 0.0 0.0 0.0 0.0
51 29 97.8 31.4 31.4 0.0 0.0 0.0 0.0
52 30 97.8 30.2 30.2 0.0 0.0 0.0 0.0
53 31 97.8 29.0 29.0 0.0 0.0 0.0 0.0
54 32 97.8 27.9 27.9 4.4 1.3 4.4 1.3
55 33 97.8 26.8 26.8 0.0 0.0 0.0 0.0
56 34 97.8 25.8 25.8 0.0 0.0 0.0 0.0
57 35 97.8 24.8 24.8 0.0 0.0 0.0 0.0
58 36 97.8 23.8 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0
59 37 97.8 22.9 22.9 0.0 0.0 0.0 0.0
60 38 97.8 22.0 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0
61 39 97.8 21.2 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0
62 40 97.8 20.4 20.4 0.0 0.0 0.0 0.0
63 41 97.8 19.6 19.6 0.0 0.0 0.0 0.0
64 42 97.8 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0
65 43 97.8 18.1 18.1 0.0 0.0 0.0 0.0
66 44 97.8 17.4 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0
67 45 97.8 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
68 46 97.8 16.1 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0
69 47 97.8 15.5 15.5 4.4 0.7 4.4 0.7
70 48 97.8 14.9 14.9 0.0 0.0 0.0 0.0
71 49 97.8 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
72 50 97.8 13.8 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0
73 51 97.8 13.2 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0
74 52 97.8 12.7 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 4,890 1,942 7 1,949 760 772 13 4 773 776 2.5 1,173

費用
便益比
Ｂ/Ｃ

純現在
価値
Ｂ-Ｃ

　
　
　
施
設
完
成
後
の
評
価
期
間

整
備
期
間

 

 

 

 



 

42 
 

 

荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川下流地区（水辺整備） 
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荒川総合水系環境整備事業（水辺整備事業）評価 ＣＶＭ調査結果 

 （荒川下流地区） 

 

1.アンケート集計数 

配布数 回収数 回収率 有効回答数 有効回答率 

－ 500 100% 399 80% 

 

2.ＷＴＰ算定結果 

提示額 賛成 反対 

20 円／月 391 8

50 円／月 325 74

100 円／月 220 179

200 円／月 129 270

500 円／月 50 349

1,000 円／月 14 385

2,000 円／月 11 388

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.Ｂ／Ｃ算定結果 

ＷＴＰ（円） 受益範囲世帯数 Ｂ（百万円） Ｃ（百万円） Ｂ/Ｃ 

238 925,430 39,751 24,860 1.6 

◇Ｂは残存価値を加算した 

◇年便益 ＝ ＷＴＰ×12 ヶ月×受益世帯数 

     ＝ 238 × 12  ×925,430 ＝2643.0(百万) 
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